

**ERRATA - EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DO TITULAR DO DOMÍNIO DO IMÓVEL,  
CONFRONTANTES E DEMAIS INTERESSADOS  
(ARTIGO 31, §5.º DA LEI FEDERAL 13.465/2017)**

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO 004/2020

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA – REURB-E/S

No referido edital de Regularização Fundiária do loteamento denominado **Bairro Ozanan**, retifica-se onde se lê:

- Quadra CO1 – Lotes 01 ao 14, lê-se “ **Quadra CO1 – Lotes 01, 01A, 02 ao 05, 05A, 06 ao 14**”
- Quadra CO2 – Lotes 01 ao 10, lê-se “ **Quadra CO2 – Lotes 01 ao 06, 06A, 07, 08, 08A,09, 10**”
- Quadra CO3 – Lotes 01 ao 10 lê-se “ **Quadra CO3 – Lotes 01,02, 03, 03A, 04 ao 10**”
- “Quadra CO4 – Lotes 01 ao 13, 13A, 14, 14A, 15 ao 27”, lê-se “**Quadra CO4- Lotes 01, 01A, 02 ao 07, 07A, 08, 09, 09A, 10, 10A, 11, 11A, 12, 12A, 13, 13A, 14, 14A, 15, 15A, 16, 17, 17A, 18, 18A, 19 ao 23, 23A e 24 ao 27**”
- “ Quadra CO17- Lotes 01, 02, 02A, 3, 4, 4A, 5 ao 10”, lê-se “**Quadra CO17- Lotes 01 ao 10**”
- “Quadra CO25 – Lotes 1 ao 20, 20A, 20B, 20C, 21 e 22”, lê-se “**Quadra CO25 – Lotes 1, 2, 4 a 20, 20A, 20B, 20C, 21 e 22**”
- “ Quadra K3 – Lotes 1 a 7”, lê-se “**Quadra AB lotes 15, 15 A, 16 ao 21**”
- “Quadra K6 – Lotes 1 a 40 e 44 ao 46” lê-se “**Quadra K6 – Lotes 1; 3 ao 15, 15A, 16 ao 19, 19A, 20 ao 43**”

**Inclui -se:**

- Quadra CO26 – Lotes 01 ao 16
- Quadra CO27 – Lotes 01e 02

**Mantém sem alterações:**

- Quadra CO16 – Lote 01
- Quadra C24 – Lotes 01 ao 20

\* As plantas demonstrando as quadras e os lotes estão a disposição na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e no portal da Prefeitura Municipal de Pará de Minas - MG.

Pará de Minas, 22 de fevereiro de 2021.

---

Dimitri Gonçalves de Moraes  
Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano.